



Стремись к совершенству, не ставь точку на достигнутом!

# Занятая

Страница для школьников и не только ...

Твой мир

## Дети ТОЛКИЕНА

Мы часто слышим слово «толкиенист», но кто он, этот странный человек в кольчуге с рукоятью меча за спиной и почему так не похож на других?

Мечта о чем-то чудесном и настоящем среди серых дней. Суждено ли ей сбыться? И где оно, то место, где все осталось прежним — черное Зло и кристально белое Добро, которое обязательно победит? Где благородство, верность, честь? Любой толкиенист ответит — это Средиземье. Мир, сотворенный Профессором Толкиеном на страницах романов



«Хоббит», «Властелин Колец», «Сильмариллион».

Кто же такие толкиенисты? Обычные юноши и девушки, взявшие себе имена на эльфийском, или же... настоящие эльфы в развивающихся одеждах, танцующие под кронами деревьев в московских парках и поющие песни на несуществующих, выдуманных Профессором языках? Кто-то скажет «просто сумасшедшие», кто-то — они совсем ушли от реальности в своем придуманном мире. Правда это или нет, судить не мне. Но почему никто не обвиняет в уходе от реального мира бледного подростка, сгорбившегося у компьютера и просиживающего там целые дни, а обвиняет в этом девушку, едущую в метро в платье одиннадцатого века? Почему парень, утверждающий, что он эльф — это «психбольница», а нацист, ненавидящий все и вся — это «жизнь»?

90 процентов толкиенистов учатся в вузах или работают, и их успехи ценятся не только в мире Средиземья... так в чем же «ненормальность»? Толкиенистская субкультура — это не бегство от реальности, это — способ внутреннего противостоя-



На рыцарском турнире с участием клуба «Камелот»

та, и просто состязания по стрельбе из лука. Участвовать может каждый, обладающий соответствующей экипировкой и навыками.

Но бои это еще не все. Каждый из нас находит в этом движении свое: один становится бардом, учится играть на гитаре, пишет песни; вторая — танцует (кстати, девушки из клуба «Камелот» славятся тем, что шьют лучшие с исторической точки зрения платья), третья — сочиняет свои собственные истории, стихи, сказки... В мире Средиземья невозможно остаться не будучи творцом. Мы все ищем свое собственное место, мы творим, чтобы по прозрачным осколкам заново создать этот хрупкий мир. И надеемся, нам это удастся!

Daedre, в миру — Мария АНТОНЕНКО, студентка МГГУ

Фестиваль

## И мы были в ДОМЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА!

Нам повезло, мы получили от Дома детских общественных организаций приглашение на Фестиваль военной песни под названием «Они дошли до Берлина», который состоялся 14 апреля в Большом зале Дома Правительства РФ.

В этот же день было открытие Фестиваля и выставки. Торжественная часть началась в фойе, перед Большим залом. Здесь много было ветеранов, а также молодежи. Запомнились красивые лестницы в здании, ярко переливающиеся разными цветами, большие хрустальные люстры. Обстановка была очень дружеская. С нами была и Любовь Дмитриевна Коломыцева — наш руководитель Подстарково-молодежного объединения «Штаб трудовых дел «Активист».

В фойе нам подарили буклеты с программой концерта и всех мероприятий фестиваля, очень красиво оформленные, а мы их принесли домой — показать своим родителям. В буклете говорилось о том, что этот фестиваль проводится Благотворительным фондом им. Мейерхольда в рамках



Программы Года семьи при поддержке Правительства Москвы и Комитета общественных связей города Москвы, вступительную статью написал мэр Москвы Юрий Лужков.

Честно сказать, нам впервые понравился концерт в форме

музыкально-поэтической композиции. Она назвалась: «Встанет утро Победы торжественной». На сцене мы сразу узнали популярного артиста кино Валерия Золотухина, он читал стихи и исполнил две песни («Хотят ли русские войны» и

«Враги сожгли родную хату»). Хоровая капелла и оркестр исполнили много очень хороших известных песен («Смуглянка», «Эх, дороги», «Священная война»). Оркестр играл замечательно. И еще нам повезло, что мы приехали за час до начала концерта, и на память сфотографировались у здания Правительства с оригинальными пригласительными билетами в руках — в виде фронтовых треуголок. Мы как будто окунулись в праздничную атмосферу далекого 1945 года — года Великой Победы.

Екатерина ЧЕЛЫШЕВА, подростково-молодежное общественное объединение ШТД «Активист»

Праздник

## Сохраним лесную сказку ВМЕСТЕ!

5 апреля в Природно-историческом парке «Битцевский лес» прошел День Птиц

Уже в течение десяти лет в одну из апрельских суббот на территории парка проходит праздник, посвященный приходу весны, прилету птиц и пробуждению природы. В этом году он был посвящен замечательной и красивой птице — снегирю, который является постоянным жителем нашего леса. Снегирь стал символом не только этого праздника, но и всего 2008 года.

В этот день на территории дирекции Природно-исторического парка «Битцевский лес» собрались более 400 человек. Каждый желающий мог принять участие в интересных конкурсах. Самым запоминающимся из них было изготовление скворечников (на фото). Этот конкурс был не просто веселым, но и полезным для обитателей леса — теперь 102 птички семьи смогут обрести новые дома. Для самых маленьких был устроен праздничный концерт с игрушками, сценками и викторинами. Победителям конкурсов и викторин были вручены подарки. На территории парка каждый мог увидеть забавных



белок, хищных птиц и пестрых фазанов. Далее всех посетителей ожидала вкусная горячая

каша, которую приготовили прямо на наших глазах. Руководство парка устроило заме-

чательный праздник, которым все остались довольны.

Основная задача парка «Битцевский лес» — сберечь уникальный уголок природы в огромном городе. Ранее «Битцевский парк» был просто особой охраняемой территорией, теперь он получил статус Природно-исторического парка. И это неудивительно, так как на его территории сохранилось сразу несколько памятников садово-паркового искусства. Директор Природного парка Т. А. Филатова очень дорожит лесным богатством. Благодаря успешной работе специалистов парка на его территории сохранилось большое разнообразие видов животных, птиц и растений. Для учащихся 5–7 классов создана школа экологии, где ребят ждут интересные экскурсии, лекции и занятия с работниками парка и специалистами-биологами. Ежегодно устраиваются яркие и праздничные дни Земли, Птиц, Зверей и Марши парков. Руководство парка делает все, чтобы люди любили природу и жили в гармонии с ней. И эти старания стоит поддерживать.

Светлана ХРАМОВА